Экскурсии на Коста Брава, Коста Дорада

                                          Обзорная экскурсия по Барселоне
         Экскурсия по столице Каталонии, во время которой Вы увидите Собор Св.Семейства (Sagrada Familia), площадь Испании, Монумент Колумбу, Национальный дворец, посетите испанскую деревню и, наконец, сделаете остановку на площади Каталонии, где у Вас будет свободное время, чтобы прогуляться по знаменитой улице цветов Рамбла, заглянуть в Готический квартал и сделать покупки в "КортеИнглес" - крупнейшем супермаркете города.

                                                          Port Aventura 
         Фантастический и прекрасный мир "Port Aventura" находится на побережье Коста Дорада, между Вилья Сэко и Салоу. Дорога с Коста Брава до этого парка занимает примерно 2 часа.

"Port Aventura"- это целый мир аттракционов и развлечений для любого возраста и на любой вкус. Вас ожидает прогулка в гондоле по озеру, поездка на паровозе, американские горки, спуск в шлюпке по горному каньону. Вы увидите полинезийские танцы племени Майя, прокатитесь верхом на огненном драконе, спуститесь в темные галереи серебряных рудников, почувствуете себя настоящим ковбоем в таверне дикого Запада. И это только часть из того, что Вас ожидает в этом удивительном парке развлечений.

Часы работы:
"Port Aventura" открывает свои ворота в 10.00. 
Входной билет стоит 45 евро.
Детям от 5-12 лет - 34 евро.
Детям до 5 лет вход бесплатный.

С 19 июня по 12 сентября парк работает с 10.00 утра до 24.00 вечера. В это время существует так называемый вечерний билет, который дешевле обычного. 
С 17 марта по 18 июня и с 13 сентября по 1 ноября часы работы парка развлечений - с 10.00 до 20.00.
В конце октября "Port Aventura" свою работу заканчивает.

Примечания:
1) Гости могут кататься на аттракционах без ограничений.
2) Экскурсия включает транспорт и входные билеты в парк.
3) В стоимость экскурсий питание не входит.

                                             Средневековый замок. Рыцарский турнир
             Расположен замок недалеко от курортных зон Коста Брава (примерно 15 минут на автобусе).

Во время этой экскурсии все зрители являются гостями замка Вальтордер. Они приглашены на средневековый ужин. По прибытии, гостей встречают граф и графиня Вальтордер. На каждого туриста водружается корона. Все усаживаются вдоль арены сражений и представление начинается. 6 рыцарей в полной амуниции на лошадях ведут бои не на жизнь, а насмерть. Кроме боев Вы также увидите рыцарский турнир, выступление лошадей, а также ритуал изгнания злых духов. Во время представления предлагается суп из овощей, целая курица с картошкой, свиные ребрышки, мороженое, а также вино, шампанское и прохладительные напитки.

Средневековый ужин в рыцарском замке пользуется у туристов огромнейшим интересом:
во-первых, это прекрасное представление; 
во-вторых - знакомство с фламенко-шоу - второй жемчужиной после корриды в испанской короне; 
в-третьих - это обильный и вкусный ужин (как в средние века все едят только руками; советуем перед экскурсией не ужинать); 
и в четвертых - это прекрасное настроение на весь вечер и незабываемые впечатления на всю жизнь.

                                                             Маринеленд 
            Маринеленд - это фантастический аквапарк, где каждый может прекрасно провести время. Всего лишь пять минут езды на автобусе от г. Бланес или 15 минут от Санта Сусанна или Льорета.

Здесь Вы увидите шоу попугаев, морских львов и дельфинов. Лучше приехать в Маринеленд утром к 9.30, т.к. после всех шоу в 12.00 открывается аквапарк, где имеются табаганы, и бассейны и рестораны, и бары, и лужайки с лежаками.  Кроме того, на территории Маринеленда расположен мини-зоопарк, а для смельчаков к их услугам шоу "Тарзан" - прыжки с резиновыми жгутами на ногах с высоты птичьего полета.

                                          Water World – страна водных аттракционов  
               Из любого предложенного Вам курорта , Вы можете посетить "Water World". В каждом курортном городке есть специальные остановки, где в определенное время останавливаются специальные маршрутные автобусы, курсирующие между центрами аттракционов. ("Water World ", "Marineland") и курортами. 

Находится "Water World" рядом с г. Льорет де Мар и считается одним из лучших в Испании. Аквапарк представляет собой широкую сеть табаганов различной длины и сложности, а также бассейны, искусственные волны, место для пикника, кафе, рестораны, детские площадки.

с 10.00 до 18.30 для взрослого 18,5 евро и 11 евро - для ребенка.. (ГРУППОВАЯ СТОИМОСТЬ). Вход после 15:00 несколько дешевле. Все удовольствия на территории аквапарка, разумеется бесплатные, за исключением кафе и ресторанов.

                                            «Атлантида» - остров Медас   

           Увидеть подводный мир своими глазами Вам позволит только "Атлантида" - корабль, подводная часть которого представляет собой батискаф, имеющий широкие иллюминаторы и подводные прожектора.
После сбора всех желающих автобус направляется к курорту Л`Эскала, где туристы поднимаются на борт катамарана "Атлантида", чтобы совершить прогулку из Л`Эскла к островам Медас и обратно.
Во время этой поездки можно полюбоваться побережьем, одним из самых красивых на Коста Брава. На полпути находятся острова Медас, где катамаран делает остановку, чтобы полюбоваться естественным подводным парком.
После возвращения будет время для прогулки по городу, на обед или покупки.
По завершении поездки автобус заедет в г.Палс, где туристы бегло осмотрят город.
Возвращение группы около 18.30.
В экскурсию включены билеты на катер, рекомендуется взять с собой купальник.

                                      Жерона и театр-музей Сальвадора дали.  
          Поездка в средневековый город Жерона, где у Вас будет около 2 часов, чтобы посетить Кафедральный собор, Готический квартал. Вторая половина экскурсии - поездка в город Фигейрос, где Вы посетите знаменитый театр-музей великого и загадочного Сальвадора Дали.

                                            Монтсеррат – Барселона.
             У Вас есть великолепная возможность посетить Монтсеррат и Барселону в один день. Сначала Вы отправляетесь в Барселону, где во время экскурсии сможете увидеть Олимпийский стадион, Монумент Колумбу, площадь Испании, арену для боя быков и совершить 20-минутную остановку у Собора Св.Семейства (Sagrada Familia). 
По дороге в Андорру на крутых скалах находится действующий мужской монастырь - Монтсеррат. Это одно из самых посещаемых туристами мест. Согласно легенде, в VII веке местные переселенцы искали здесь убежища и нашли чудотворную фигуру Св. Марии. Много верующих и туристов приезжают ежедневно в это место Каталонии. Паломники проходят по узкому коридору мимо статуи Святой Девы Монтсеррат - Ла Моренета. Сажа от свечей в течении столетий окрасила Мадонну в черный цвет.

                                        Гран Палас Шоу – Льорет Де Мар.
             Ночная экскурсия в самый большой ночной клуб Коста Бравы. В спектакле участвуют: Испанский балет "Императорская Андалусия", каталонский тенор Эстебан, оригинальний "карманник" Патрик Керо, новое шоу "Дети Банту" и зрелищный международный шоу-балет "Голубые звезды" Красочное шоу в первой половине и Фламенко-шоу во второй половине представления. 
В стоимость включено шампанское. Посещать Гран Палас рекомендуется соответственно одетыми (вход в шортах запрещен). Запрещается фотографировать или снимать на видеокамеру.

Экскурсии на Коста Дель Соль

                                                                  Гранада
            Этот великолепный город удобно расположен у подножия гор Sierra Nevada. Он был столицей последнего крупного государства мусульманской Испании. Настоящей "жемчужиной" той эпохи является Альгамбра - дворец утонченной и изысканной восточной красоты, с роскошными садами Хенералифе, украшенными фонтанами и прудами.

                                                                  Севилья
         Основанная Юлием Цезарем за 45 лет до Рождества Христова, Севилья с открытием Америки превратилась в самый крупный город Испании. Здесь же находится гробница Христофора Колумба - в одном из красивейших готических кафедральных соборов - соборе Девы Марии. В Севилье находится знаменитый дворец XII в., принадлежавший мавританским, а затем испанским королям - сказочный Алькасар.

                                                                  Кордоба
           Первое упоминание об этом городе относится к 206 году, а расцвел он по-настоящему при арабах. Здесь удивительным образом сочетается арабский еврейский и христианский стили: дворцы калифов, живописные сады с фонтанами, арабская мечеть Мескита (VIII-Xв.), Древний Римский мост, еврейский квартал, синагога.


                                                                                                Ронда
           Поездка по направлению к Серрании де Ронда и осмотр великолепных пейзажей, посещение в городе Кафедрального Собора, сочетающего в себе римский, арабский и готический стили; кварталов старого города и базара; Площади Быков (самой старой в Испании) и в конце всем известной р. Тахо, протекающей в ущелье высотой около 320 м. 

                                                                     Нерха
           Посещение местности по названию Нерха в 56 километрах от Малаги, находящейся у подножия гор Сиерра де Альмихарра и восхищающей нас своими доисторическими пещерами с залами и галереями.

                                                       Малага (экскурсия и покупки)
           Посещение в городе Малага Кафедрального Собора (1528-1783) и его художественных сокровищ, Площади Быков и Гибралтарской крепости. Визит включает шоппинг.

Экскурсии на о. Тенерифе.

                                                     Обзорная экскурсия по острову
             Эта экскурсия позволит Вам увидеть почти весь остров. Вдоль восточного побережья Вы проследуете мимо местечка Лос Гигантес, далее мимо города Тамаймо - известного своими винами и плантациями томатов. Через город Сантьяго дель Тейде Вы проследуете на север острова. Во время путешествия Вы увидите знаменитое "дерево Дракона", которому предположительно более 3 тысяч лет. В Пуэрто де ла Круз у Вас будет остановка и немного свободного времени, чтобы посмотреть город и пообедать. 


                                                        Путешествие на яхте
           Вы проведете полдня на океанских волнах, наблюдая за дельфинами и китами, загорая и наслаждаясь пейзажами западного побережья.

                                                                     Восхождение на Тейде
          Во время этой экскурсии Вы сможете полюбоваться Национальным Парком ЛАС КАНЬЯДАС ДЕЛЬ ТЕЙДЕ. Увидите огромный кратер вулкана Тейде. Насладитесь чудесным видом, открывающимся со смотровой площадки ЛА РУЛЕТА. 

                                                                           Парк попугаев
           Вы посетите знаменитый парк попугаев, с огромным ботаническим садом. Полюбуетесь разнообразными тропическими рыбами и даже акулами. Вы можете посетить шоу попугаев, дельфинов и морских львов. 

                                                                      Рыцарский турнир

           В замке Сан Мигель Вы увидите настоящий рыцарский турнир и поужинаете в средневековом стиле. После представления Вы можете заглянуть в ночной клуб и всю ночь танцевать под живую музыку. 


                                                            Канарская фантазия
                Вечерняя экскурсия, во время которой Вы увидите фрагменты всемирно известного канарского карнавала. Представление национальной канарской борьбы, вечер юмора, различные конкурсы и ужин с блюдами национальной канарской кухни.

                                                               Джип-сафари
             В стороне от проезжих магистралей Вы переживете настоящее волнующее сафари: горы, ущелья, долины, леса и деревни.На джипе по бездорожью, по недоступным и неизвестным дорогам, через сосновый лес, мимо застывших потоков лавы Вы проследуете высоко в горы, где Вас ждет обед-барбекю с вином.

                                                                                               Сафари на ослах
              Для совершения сафари на ослах Вам не требуются никакие предварительные знания или опыт! (Участие, однако, на свой страх и риск). На автобусе Вы доезжаете до одного из ущелий, там Вас будет поджидать группа буррос (ослов). Терпеливые животные в точности знают свой маршрут. Прогулка верхом на ранчо, где для Вас будут приготовлены легкие закуски и красное вино.








