                                      ЭКСКУРСИИ в Египте

                                                                             Каир
(автобус из Хургады и из Шарм Эль Шейха)
Вас ожидает удивительное путешествие в колыбель древних цивилизаций. Это самый большой город африканского континента, в котором поразительно сочетается бешеный ритм современного мегаполиса и размеренный уклад древнейшего города. В программу посещения входят: Пирамиды Гизы, Сфинкс, Египетский Национальный музей, Музей парфюмерии, институт папируса. Двухдневная экскурсия включает также посещение Цитадели, мечети Мухаммеда Али, восточного базара Хан Эль Халили.
Начало экскурсии 02:00, окончание 23:00.
Время в пути от Каира до Хургады или Шарм Эль Шейха 6-7 часов.

                                                                           Луксор
(автобус из Хургады, cамолет из Шарм Эль Шейха)
Луксор это огромный музей под открытым небом. Река Нил разделяет город на две части: город "мертвых" - это древняя столица Египта, город Фивы и город "живых" - современный город на восточном берегу. Экскурсия включает посещение долины Фараонов, храма царицы Хатшепсут, Колоссов Мемнона, Карнакского и Луксорского храмов.
Начало экскурсии из Хургады 05:00, окончание 22:00. Время в пути от Луксора до Хургады 3,5 часа.
Время полета от Луксора до Шарм Эль Шейха около 1 часа.

                                                               Коралловые острова
(катер из Хургады и из Шарм Эль Шейха)
Прогулка на катере предоставляет возможность непосредственно соприкоснуться с жизнью морского мира и насладиться яркими красками подводной флоры и фауны. Во время прогулки катер будет делать остановки в наиболее красивых местах. Туристам выдаются маски,т рубки, ласты. Во время прогулки предлагается обед и напитки. Рекомендуется взять с собой защитный крем от солнца.
Начало экскурсии 09:00, окончание 16:00.

                                                                     Джип сафари
(Хургада и Шарм Эль Шейх)
Поездка на джипах по пустыне. Вы встретитесь с бедуинами, покатаетесь на верблюдах, отведаете шашлыки из верблюжатины, узнаете как добывают воду среди песков. Вы увидите заход солнца, услышите сверхъестественную тишину пустыни и будете очарованы усыпанным звездами ночным небом.
Начало экскурсии 15:00,окончание 21:00.

                                                                Дворец «1001 ночь»
(Хургада и Шарм Эль Шейх)
Вечернее шоу "Alf Leila Wa Leila" проводится в восточном замке. Феерические танцы, джигитовка на арабских скакунах и верблюдах. Здесь Вы сможете покурить кальян, отведать настоящий кофе, попробовать блюда восточной кухни.
Начало представления 20:00,продолжительность 1,5 часа. Вы можете заказать посещение шоу с ужином или без ужина.

                                                                 Подводная лодка
(из Хургады)
Увлекательное путешествие на подводной лодке "Синдбад" позволяет насладиться великолепным зрелищем подводного мира Красного моря. Сквозь иллюминаторы, расположенные по обеим сторонам лодки, Вы увидите знаменитые коралловые рифы, а также обитателей этих вод. Подводная лодка опускается на глубину 20 м, продолжительность 1 час.


                                                Монастырь Святой Екатерины
(автобус из Шарм Эль Шейха)
Монастырь был основан 1400 лет назад в период правления византийского императора Юстиниана. Расположен в середине Синая у подножья горы Моисея, на которой по преданию Моисей получил две каменные скрижали. На территории монастыря находится Неопалимая Купина, куст, в пламени которого Господь предстал перед Моисеем и велел ему вывести сынов израилевых из египетского плена.
На обратном пути в Шарм Эль Шейх заезд в курортный городок Дахаб с отдыхом.
Начало экскурсии 07:30,окончание 16:00.

                                                                       Гора Моисея
(автобус из Шарм Эль Шейха)
Гора Моисея имеет высоту 2285 м над уровнем моря. Взойти на нее от монастыря можно за два часа. Согласно христианскому преданию на вершине этой горы Моисей получил скрижали веры и десять заповедей. На вершину горы ведут два пути. Один это 3750 ступеней, вырубленных монахами в скалах. Этот путь короче, но труднее. Другой, более легкий путь, проложен египетскими властями в XIX веке, по нему можно даже подняться верхом. Навершине горы Моисея построена часовня, посвященная Святой Троице.С вершины горы открывается захватывающий дух вид, ради которого стоит потратить силы на восхождение. Особенно красив вид на рассвете, и, согласно преданию, человеку, взошедшему на гору и встретившему там восход солнца, отпускаются все грехи.
После встречи рассвета спуск вниз, осмотр монастыря Св.Екатерины, возвращение в Шарм Эль Шейх.
Начало экскурсии 22:00. Время в пути до горы Моисея 3 часа. Подъем на гору занимает около 3 часов. Возвращение в отель около 13:00.

                                                                 Рас Мохамед
(из Шарм Эль Шейха)
Национальный заповедник Рас Мохамед расположен на самом юге Синайского полуострова. Считается одним из самых живописных мест на всем Красном море, а самая южная его часть входит в десятку лучших в мире пляжей для подводного плавания. Вы сможете увидеть волшебный мир коралловых рифов, редких рыб Красного моря, мангровые рощи (деревья мангр удивительны тем, что они растут в морской воде и перерабатывают морскую воду в пресную, лишнюю соль выделяя на обратной стороне своих листьев). Вы увидите геологические разломы земли, результат землетрясений. Увидите еще одно чудо Рас Мохамеда - магический залив, вода которого в два раза солоней морской из-за соленых источников. Вода залива сходна по составу с водой Мертвого моря в Израиле и тоже оказывает благотворное влияние на здоровье. Погрузившись в воды залива с головой, Вы можете загадать желание, которое обязательно сбудется.
Начало экскурсии 08:30, окончание 14:00.

                                                                    Цветной каньон
(на джипах из Шарм эль Шейха)
Цветной каньон это ущелье, расположенное в Синайских горах, в 150 км от Шарм Эль Шейха около города Нувейба. Протяженность каньона около 5 км, высота 2530 м, ширина от 2 до 10 метров.
Образованный миллионы лет назад в результате землетрясения, каньон состоит из красного складчатого песчаника, а ветер, дующий здесь постоянно, вырезал в мягкой породе удивительные узоры.
После осмотра каньона обед в ресторане в Нувейбе. После обеда Вы сможете поплавать с маской и посмотреть на дельфинов.
Начало экскурсии 07:30,окончание 17:30.

                                                              Мото сафари
(из Шарм Эль Шейха)
В сопровождении опытного инструктора - проводника Вы отправитесь в Синайскую пустыню на мощных четырехколесных мотоциклах, которыми Вы будете управлять сами. Обычно эта экскурсия совершается в конце дня. Вы увидите неповторимые пейзажи Синайских гор на закате, пустыню, послушаете ее ночную тишину, посетите бедуинскую деревню, там обязательно попробуете ароматный чай. Возвращение ночью при свете фар. Продолжительность экскурсии 2 часа.

                                                             Подводное плавание
(Хургада, Шарм Эль Шейх)
Главная достопримечательность Египетских курортов -  Красное море с его великолепным подводным миром. Именно сюда съезжаются дайверы совсего света. Дайвинг-центрами и школами располагают почти все большие отели. Если Вы никогда не ныряли с аквалангом, Вы можете совершить пробное погружение (1 день на катере с инструктором). Для тех, кто хочет обучиться подводному плаванию, мы рекомендуем 4 или 5 дневные курсы по системе PADI "Open Water Diver", включающий в себя теорию, практику в бассейне и погружения в открытом море, который позволит Вам получить сертификат международного образца. Для опытных дайверов организуются многодневные круизы к отдаленным рифам и затонувшим судам.

