Экскурсия по Дубаю

Самая интересная и познавательная экскурсия. Даже если вы не первый раз приезжаете в Дубай, мы рекомендуем вам не отказываться от нее. Вы узнаете о верблюжьих бегах, посетите музей с восковыми фигурами, прокатитесь на лодке по заливу, увидите дворец правителя Дубая и этнографическую деревню. Закончить экскурсию вы можете в торговом центре или вернуться обратно в отель. 
С 15.00 до 19.00 

Экскурсия в Абу-Даби - столицу ОАЭ

           Вы посетите один из красивейших городов арабского мира - столицу ОАЭ. Еще совсем недавно этот город представлял собой поселение с небольшими хижинами. Сегодня - это центр нефтяного бизнеса, в архитектуре которого удачно сочетаются современность и исламские традиции. На протяжении экскурсии не перестаешь любоваться пейзажами города, особенно красивыми со стороны моря. Вас очарует набережная с фонтанами, каждый из которых имеет свое название: "Жемчужины", "Летящие лебеди", "Вулкан". Вы увидите один из дворцов Правителя эмиратов. Вас ждет незабываемый вид вечернего города с обзорной площадки, расположенной на 31-м этаже самого красивого и высокого здания в городе. Ужин в традиционном арабском ресторане надолго запомнится Вам. Полные впечатлений о "драгоценной короне ОАЭ" - Абу Даби, Вы вернетесь в Дубаи. 
С 14.00 до 23.00 

Экскурсия по Шардже

           Шарджа - центр культуры ОАЭ. Эмират с самыми строгими законами и самым большим количеством музеев. Вы увидите самую большую мечеть в ОАЭ, древний рынок, музей с восковыми фигурами, рыбный рынок и торговые центры. Прокатитесь на лодке по красивейшей лагуне 
C 15.00 до 20.00 

Экскурсия к индийскому океану в город Корфаккан

           Перед вашим взором предстанут горные ландшафты, пальмовые рощи. Однодневный тур на восточное побережье предполагает поездку по вади и горным ущельям, остановку на местном рынке, где можно купить прекрасные ковры фабричной и ручной работы, сувенирные изделия. Затем Вы посетите Корфакан с его естественной гаванью, где можно искупаться и отдохнуть, вкусно пообедать Обед и отдых на пляже четырехзвездочного отеля. 
Красота подводного мира с аквалангом, ластами, маской (за дополнительную плату) 
С 8.30 до 19.00 

Экскурсия в оазис Аль Айн

          Хотите побывать на родине шейха Заеда, президента страны? Мы Вас приглашаем в Аль Айн - город-оазис на границе с соседним государством Оман. Самая высокая точка в ОАЭ - гора Аль Хаджар, археологический музей, рынок верблюдов и сувениров, прогулка в тени пальмовых рощ. Отдых и обед в пятизвездочном отеле, где в вашем распоряжении бассейн, сауна, джакузи, спортивный клуб. 
С 9.00 до 18.00 

Пустынное сафари

          Невозможно передать всю красоту пустыни в захватывающей игре тени и света от заходящего солнца. Дух приключения царит в воздухе. Под звездами пустыни традиционный арабский ужин, кальян, арабская музыка, танец живота, переодевание в национальную одежду, замысловатые рисунки хной на руках, катание на верблюде - все в вашем распоряжении. Отдыхайте и наслаждайтесь. 
С 15.30 до 21.30 

Прогулка на арабской лодке

            Круиз по заливу на традиционной арабской лодке "доу"  вдоль побережья Дубаи. Всегда спокойная бухта позволит насладиться видом современного города при свете огней. Вы отведаете великолепный ужин под звуки тихой музыки. Прогулка на "доу" подобна путешествию в далекое прошлое.
Город, сияющий вечерними огнями, музыка, танцовщица, курение кальяна, арабская кухня. 
Вы никогда не забудете великолепную, романтичную прогулку по ночному Дубаю. 
С 19.30 до 23.00

Поездка в аквапарк "Дримланд"

           Вы прекрасно проведете время в царстве воды и развлечений. К вашим услугам многочисленные водные горки, бассейны, аттракционы, бары и рестораны. Этот цветущий оазис не оставит равнодушными ни вас, ни ваших детей. 
С 9.00 до 15.00 

Поездка в аквапарк "Wild Wadi"

         Автобусная поездка в сопровождении русскоговорящего гида в суперсовременный аквапарк. Вас поразит разнообразие водных аттракционов и горок. На территории аквапарка имеется множество кафе и ресторанов, где Вы сможете вкусно покушать и сфотографироваться на фоне макетов героев восточных сказок. Бассейн с гигантскими волнами, черная дыра, аттракционы "бесстрашный Камикадзе", "речка для ленивых" и множество других разнообразных водных аттракционов. Идеальное место для проведения досуга для вас и вашей семьи. 
С 14.00 до 19.00 

Рыбалка

         Рыбалка проходит в персидском заливе на полностью оснащенном катере в сопровождении профессиональной команды. Вас ждет хороший улов - барракуды, тунцы и королевская рыба. 
Желаем удачи! 

Горное сафари

          От поездки по горным дорогам на джипах захватывает дух, - но это прекрасная возможность испытать себя. Вы проедете по высохшим руслам рек "вади", посмотрите живописные горные пейзажи и водопады. В завершении экскурсии вы можете пообедать в пятизвездочном отеле "Хатта форт" (за дополнительную плату). 

Ночная охота на крабов

             Вам предоставляется уникальная возможность испытать себя в качестве охотника на крабов, полюбоваться красотой ночного моря и отведать крабовое мясо. 
В клубе к вашим услугам джакузи и бассейн, а также бар с алкогольными напитками. 
С 17.00 до 23.30 

Марокканские бани

            Удивительное чувство возрождения! Мы приглашаем вас в салон красоты, где вам сделают: скраб всего тела специальным кремом, массаж, маникюр, педикюр и укладка волос - один сеанс и вы вернетесь домой не только отдохнувшими, но и помолодевшими. 

Обед в отеле Burj Al Arab

         Уникальная возможность посетить великолепный отель, возвышающийся над заливом. Увидеть королевскую роскошь, почувствовать себя желанными гостями этого отеля, пообедать в арабском ресторане. 

Тур приключений

       Этот тур состоит из двух контрастных пейзажей. 
На комфортабельном джипе по золотым песчаным дюнам, но сначала посещение старой деревни в Хатте, где вы сможете окунуться в прошлое и увидеть португальский форт , который был построен в 14 веке.
Тур продолжается по руслам горных рек. У вас будет возможность искупаться в освежающей воде горного озера. 
В пятизвездочном отеле вас ждет великолепный обед. 
А затем - красота пустыни в захватывающей игре тени и света от заходящего солнца. Дух приключения царит в воздухе. Под звездами пустыни традиционный арабский ужин, кальян, арабская музыка, танец живота, переодевание в национальную одежду, замысловатые рисунки хной на руках, катание на верблюде - все в вашем распоряжении. Отдыхайте и наслаждайтесь. 

