Экскурсии на острове Кипр

Лемесос-куриум

Уникальная возможность посетить второй по величине город Кипра - Лимассол, по дороге, в который Вы посетите развалины древнего города Куриум, увидите греко-римский амфитеатр и хорошо сохранившиеся мозаики. Затем отправитесь дальше, минуя замок Колосси, основанный рыцарями ордена св. Иоанна в 13 в., проедете вдоль цитрусовых плантаций Фассури, посетите средневековый замок, где, словно сойдя с книжной страницы, явится король Ричард Львиное Сердце, венчавшийся здесь с Беренгарией Наваррской. Вы сможете познакомиться с историей виноделия и некоторыми секретами производства крепких вин при посещении винодельческого завода, где можно будет продегустировать различные сорта вин. После этого Вы сможете погулять по улочкам старого города, сделать небольшие покупки, и пообедать. На обратной дороге в Пафос Вы остановитесь у легендарного места рождения Афродиты.

Пафос – купальня Афродиты

           Если Вы хотите подробнее познакомиться с античным периодом истории Кипра, отправляйтесь на экскурсию в Пафос - город-музей, археологические находки которого дали ему право быть внесенным в перечень памятников культуры всемирного значения. Вы сможете полюбоваться мозаиками в доме Дионисия, остановитесь у Колонны Святого Павла, осмотрите катакомбы Святой Соломонии и посетите монастырь Святого Неофитоса, где Вашему взору откроются чудесные византийские фрески 12-15 в. Далее Вы проедете вдоль моря, через город Полис к Купальне Афродиты - месту, где, согласно легенде, богиня Любви и Красоты вышла из пены на берег морской. Здесь у Вас будет возможность отдохнуть на берегу моря, пообедать или поплавать в чистой морской воде. На обратном пути Вы проедете через рыбацкую деревню Лачи, а последняя остановка перед возвращением в Пафос будет в деревне Катикас.

Никосия-Лефкара
Вы посетите единственную в мире столицу, разделенную на две части, в чем можно убедиться, проезжая вдоль зеленой линии. Вас ждут музеи, памятники, соборы, уютные ресторанчики и многочисленные магазины. Затем Вы направитесь ко Дворцу Архиепископа, посетите Византийский музей с богатым собранием икон, увидите Венецианские бастионы старого города, полюбуетесь древними фресками собора Святого Иоанна. Вы побываете в живописном старом квартале Лайки Гидонья, а последняя остановка - в деревне Лефкара, известной своими кружевами ручной работы и изделиями из серебра.

Тродос-Кикко

Если Вы хотите насладиться природой в ее первозданной красоте, посетите один из самых живописных уголков Кипра - горный массив Троодос. Проехав через очаровательные горные деревушки, сохранившие свой традиционный уклад неизменным на протяжении столетий, Вы посетите вершину Трони, где захоронен Архиепископ Макариос, полюбуетесь панорамными видами и проследуете к монастырю Кикко, основанному в 1092 г. Здесь находится икона Богоматери, написанная Святым Лукой, одним из двенадцати Апостолов. Недалеко от монастыря можно пообедать. На обратном пути Вы проедете через гору Олимпус, самую высокую на острове (1951 м), и поселок Троодос.

      Примечание. Согласно правилам, посетители монастырей должны быть одеты соответствующим образом.

Ларнака Кити Текке
Это путешествие по одному из старейших уголков Кипра. Первая остановка будет в деревне Кити, преемнице древнего поселения Китион, созданного греками-ахейцами в середине 2 тысячелетия до н. э. Следующая остановка перенесет Вас в период арабских завоеваний, Вы увидите памятник мусульманской культуры - мечеть Хала Султан Текке. Затем Вы отправитесь в Ларнаку к церкви Святого Лазаря (9 в). Здесь был похоронен Святой Лазарь, воскрешенный из мертвых Иисусом Христом, как гласит Евангелие и проживший на Кипре свою вторую жизнь. После этого у Вас будет возможность самостоятельно посетить старинный форт (1625 г.), или погулять по набережной Финиковых Пальм (Финикудес).

Горные деревни- катание на осликах
Сегодня день Вы посвятите знакомству с деревенской жизнью на Кипре. Из гостиницы Вас привезут на ранчо, где и будет проходить катание на осликах, и где Вы сможете познакомиться с национальными особенностями местной жизни. Во время часовой прогулки по окрестностям у Вас будет возможность полюбоваться первозданной природой. А по возвращении Вас ждет обед с деревенским вином, танцы и кипрская музыка.

Аквапарк

В жаркий летний день порой не хочется думать ни о чем другом, кроме водных развлечений. Если Вы еще не были в аквапарке, то самое время сделать это сейчас, а если были раньше - советуем съездить снова. Устройте себе настоящие каникулы, почувствуйте себя детьми в царствах водных аттракционов в Айа-Напе или в Лимассоле. Захватывающие дух высокие горки, трубы, бассейны, фонтаны, <ленивая> река и другие разнообразные аттракционы для всех возрастов не только заполнят Ваш день развлечениями, но и помогут вспомнить сюжеты древнегреческой мифологии. На территории аквапарков есть также кафе, рестораны, бары - словом все, чтобы провести незабываемый день.

      Примечание. В аквапарк не разрешается приносить с собой еду и напитки.

Кипрские ночи
Хотите отведать блюда национальной кухни, послушать греческую и кипрскую музыку, посмотреть народные танцы и даже поучаствовать в них? Тогда приглашаем Вас в традиционную кипрскую таверну на ужин с мясным мезе, которое представляет собой набор из нескольких блюд, подаваемых в течение всего вечера, в сопровождении деревенского вина. Вас ожидает красочное фольклорное шоу с национальными танцами и музыкой. Этот вечер подарит Вам удивительные воспоминания!

Джип-сафари. Заповедник Акамас

Для любителей острых ощущений, для тех, кто хочет открыть для себя заповедный мир Кипра, путешествие по полуострову Акамас станет исключительным событием. Акамас - самый заповедный регион Кипра. Нетронутая цивилизацией природа, редкие виды растений, удивительные пейзажи - таков Акамас сегодня, а в давние времена здесь находился древнеримский город, развалины которого существуют и поныне. Вы проедете на джипах по побережью и посетите величественные руины Авагос, насладитесь заливом Лара - последним пристанищем занесенных в Красную Книгу средиземноморских зеленых черепах. Вам посчастливится увидеть еще один живописный морской залив - Фонтана Амороса и побывать в знаменитом месте <Купальня Афродиты>. Неподалеку, на морском берегу, Вы сможете освежиться и поплавать в кристально-чистой воде залива Хрисоху. Во время поездки предусмотрен обед под открытым небом, сопровождающийся неограниченным количеством вина из редких сортов винограда.

Поезда на страусиную ферму
Начнется эта увлекательная экскурсия рано утром. Двигаясь на север через традиционные деревеньки с каменными домами, Вы остановитесь в кафе <То Кофенио>, чтобы выпить чашечку кофе. Ваша следующая остановка - страусиная ферма в деревне Айос Иоаниис. Специальный поезд провезет Вас по ферме, чтобы Вы смогли увидеть этих экзотических птиц. Желающие смогут прокатиться вокруг фермы на длинноногом страусе и подержать маленьких птенцов. Вам будет предложен обед в стиле барбекю с кипрским деревенским вином. Затем через долины и живописные горы, Вы проследуете к деревне Фикарду, где сможете увидеть, как киприоты жили и работали в прежние времена. А потом проедете к каменному монастырю Махерас, построенному в 12 веке. Ваша последняя остановка будет на выставке змей.
