 Сафари по Сахаре (два дня с питанием)


Первый день. 
Утром отправление из отеля через степи в святой город КАЙРУАН четвертый по значимости в мусульманском мире, место паломничества. Визит в древнейшую и самую большую в Северной Африке мечеть СИДИ ОКБА. А также Вас ожидает прогулка по узким улочкам города и, конечно, восточный базар с экзотическими пряностями и великолепными коврами, которые являются гордостью КАЙРУАНА. 
После прогулки по городу КАЙРУАН мы отправляемся через г.ГАФСА (обед) в МЕТЛАУИ. Там Вас ждет поездка на джипах в горные оазисы ШЕБИКА и ТАМЕРЗА с удивительно красивыми пальмовыми рощами и целебными источниками, расположенными в горах. 
Далее путь лежит в самый красивый город Сахары ТУЗОР. Вас очарует настоящая восточная архитектура города с его роскошными отелями и музеями. Город окружают пальмовые рощи (около полутора миллионов пальм), более четверти которых дают лучшие финики деглет нур ( пальчики света ). 
В ТУЗОРЕ Вы посетите зоопарк с ботаническим садом (вход 1 динар). 
Вечером после ужина в отеле приглашаем Вас посетить дворец Шахерезады. Вы попадете в сказочный мир 1001 ночи (вход 5 динаров). Музей особенно хорош в вечернее время суток. Волшебная страна восточных сказок запомнится на всю жизнь и Вам обязательно захочется туда вернуться. 
Второй день. 
Утром, после завтрака, вы отправляетесь в увлекательное путешествие через озеро Шотт эль Джерид самое большое соленое озеро в Тунисе. В хорошую погоду, когда на небе ни облачка, по поверхности озера танцуют миражи. На одной из остановок во время пути Вы можете купить сувениры ( розу Сахары, аметисты, финики деглет нур ), а также сделать великолепные фотографии на память. 
Около г.ДУЗ, который называют Воротами пустыни, начинаются безбрежные просторы пустыни Сахара. Она околдует Вас картинами восхитительных дюн, бескрайним морем золотого песка и беззвучием шагов верблюдов. По Вашему желанию можно совершить прогулку на верблюдах в глубь пустыни. 
После обеда, во второй половине дня, мы отправляемся в г.ГАБЕС, где находится огромный морской оазис Туниса. Растительность в оазисах Туниса располагается тремя ярусами: на верхнем финиковые пальмы; затем фруктовые деревья гранаты, сливы, персики, абрикосы; а на самом нижнем ярусе овощи, табак, ароматные травы (мята и др.) и кормовые растения. Сложная система полива обеспечивается сплетением ручьев и каналов. 
Далее наш путь лежит в г.СФАКС 2-ой по величине город в Тунисе и оттуда Вы попадаете в ЭЛЬ ДЖЕМ, где расположен римский амфитеатр II века н.э. Три яруса аркад вмещали 30 тысяч зрителей. Амфитеатр в ЭЛЬ ДЖЕМЕ поразит Вас своим великолепием. 
После прогулки в ЭЛЬ ДЖЕМЕ возвращение в Ваш отель. 

 Поездка в город Дуга (целый день с питанием)

        Утренний выезд в Загуан, короткая остановка для посещения Старого города Медины Загуана. Переезд в Дуга, по пути посещение римских развалин Тубурбо Мажус: форум, храм Меркурия. Обед в Дуге, посещение римских развалин (древний город Туга) на территории почти 25 га: храмы, триумфальная арка императора Александра, бани.


 
Тунис- Карфаген Сиди-Бу-Саид (целый день с обедом)

Экскурсия на 1 день (с обедом). 
 Приглашаем вас на экскурсию в столицу страны - город Тунис. Вы посетите старый город - Медину (узкие кривые улочки, мечети и ремесленные мастерские), где вы отыщете все, что пожелаете - изящные украшения, чеканку, недорогие изделия из кожи. Вас ждет великолепный музей мозаики - музей Бардо, вы увидите великий Карфаген. Именно здесь было основано финикийское царство, крупнейшее в Северной Африке, но судьбе было так угодно, чтобы древняя столица стала театром эпохальных битв. После падения римской империи Карфаген переходил из рук в руки и был полностью разграблен и разорен. Вот уже два века ведутся раскопки развалин древнего города. Вы сможете посетить наиболее интересные из них и ознакомиться с богатым культурным пластом истории. Живописное поселение Сиди-Бу-Саид обязано своим названием Сиди-Бу-Саиду Халафу Эльбеджи, который выбрал эту долину, чтобы в тиши предаться медитации. Полюбуйтесь, как хороши серпантины мощеных улиц, как жмутся друг к другу бело-голубые стены домов, приоткрытые массивные двери словно приглашают туриста зайти в гости, насладиться гостеприимством его хозяев. Милый маленький городок манит своим очарованием.

Обзорная экскурсия по городам Сусс - Монастир

На этой экскурсии Вам расскажут и покажут почти все, что может заинтересовать любознательного туриста:
- Древнюю часть города Сусс - Медину с прекрасно сохранившимся Рабатом, крепостными стенами, сторожевой башней, мечетью и лабиринтом весьма колоритного восточного базара. 
- Город Монастир с его центральной площадью, мавзолеем Хабиб Бургиба и другими достопримечательностями. 
- Порт Эль Кантауи - это туристический центр - настоящий рай для отдыхающих с его великолепными фонтанами и радующими глаз белоснежными яхтами, прибывающими сюда со всего света. Вам предлагают свои услуги многочисленные кафе, рестораны, сувенирные магазины. Рядом же расположен недавно открывшийся мини-зоопарк. 
- И конечно же, сувенирные лавки и серьезные магазины, рынки с фруктами и овощами, наиболее известные рестораны, кафе и знаменитую итальянскую мороженицу, казино и дискотеки. 
- По Вашему желанию возможна поездка на фабрику кожаных изделий. Здесь Вам предложат посмотреть коллекцию последних новинок кожаной моды Туниса, покажут как происходит процесс производства, угостят мятным чаем. 

Морской круиз

Прогулка на корабле, легкий обед, загар в открытом море. Ныряние с корабля

Фольклорный вечер

Ужин с тунисской национальной кухней, вино без ограничений, танец живота 

